

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gádos Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 2014. február 12-én 10³⁰ órától megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak: Bencsik Sándorné, Horváth Mariann és Papp János bizottsági tagok

Jelen volt

tanácskozási joggal: Dr. Prozlik László polgármester
Varga József jegyző
Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető
Fábri István települési képviselő

Papp János, a bizottsági ülés levezetésével megbízott köszönti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert három bizottsági tag jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth Mariannt javasolja, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalják, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

1.) Napközi Otthonos Óvoda korszerűsítéséhez BM támogatás igénylése

Papp János az ülés vezetésével megbízott pénzügyi bizottsági tag átadja a szót Dr. Prozlik Lászlónak.

Dr. Prozlik László polgármester elmondja, mindkét épületet érinti a korszerűsítés, a szolgálati lakást nem. Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Papp János az ülés vezetésével megbízott pénzügyi bizottsági tag elmondja, a 4 millió forintos tartalékba belefér az 1,8 millió forint önerő. A foglalkoztatás a létszámkereten felül plusz költséget jelent.

Bencsik Sándorné és Horváth Mariann bizottsági tagok támogatják a határozati javaslatok elfogadását.

Papp János az ülés vezetésével megbízott pénzügyi bizottsági tag kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a pénzügyi bizottság javasolja a testületnek az előterjesztésben szereplő három határozati javaslat elfogadását?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

11/2014. (II. 12.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a Napközi Otthonos Óvoda korszerűsítéséhez BM támogatás igénylésével kapcsolatos határozati javaslatok elfogadását.

Papp János az ülés vezetésével megbízott pénzügyi bizottsági elnök más napirendi pont hiányában megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f.

Papp János
bizottsági tag

Horváth Mariann
bizottsági tag